EAAHNIKH AHMOKPATIA EPI'O: BEATIQZH EZQTEPIKHE
NOMOZXZ KAXTOPIAZ OAOQIIOIIAE OIKIZMOY
AHMOZ NEXTOPIOY KPANOXQPIOY, AHMOY
A/NZH TEXNIKON YITHPEZIQN NEZTOPIOY
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ANAAYTIKEZ NPOMETPHZEIZ

Ano§ihwon acdoAtotanitwy Kal GTpWOEwWY 0500TpWoiae oTABEpONOINpEVWY pe
TOLUEVTO EVIGG TOU OPIOU TWV YEVIKWV EKOKADWV.
1000m**0,10m= 100 m*

Arnogeon aopaltikol odootppatog oe BaBoc £wg 6ecm.
A6 1o oxedlaoticd npdypappa npokURTEL epfaddy 12.514 m2

Mpocappoy otdBung udiotduevou ¢peatiou  eni  avakataoKeUAlOpPEVOU
nelobpopiov

16 e,
Exokadr opuypdtwv undyewv Swtbwv oe £8adog youuwdeg f nuiBpaxwdec pe
TAdTog nuBuéva wg 3,00m pe Ty MAEUPLK aROBEG TwY RPOIOVTWY EKOKAPAC -
Mo BaBog opuypatog we 4,00m.
5%(6%0,8*1)=24 m’

levikég ekokadés oe £6adog yaunde - NUBpaxwdec.
50 m3 eivou ion moodtnTag e Tov Syko TG undPaong.

Eruxwoeig opuypdtwy vnoyelwy Sucdwv pe mpoibvra ekokadav, pe WSlaltepes
OMALTACELS CUUMUKVWONC.
5*(6*0,8%0,6)=14,40 m>

2TpWOELS E6paonG kat EYKIBWTLONGS OwAfvwy pe Gupuo Tpoéhevorn Aatopeiou
5*{6*0,8%0,2)=4,8 m®

®oproekdopTwon npoidviwy ekokadng yauwdwy A nuppaxwdmov Kat appoxdAkwy
HE TNV PETadOpPa O OMOLASHNOTE andoTacn
24-14,4=9,6 m’

Avtkatdotaon kal TonoBétnon £8KWV Tepayiwy cwAnvioewy (koAdpo yia PVC)
and eAard xutooidnpo. Aldoraon koAdpou DN 63 mm
2 TEQ.

Avtatdotaon kal TonoBétnon eSkwy tepaxiwv owhnvwoswy (koAdpo yia PVC)
ano gAatd xutoaidnpo. Audotaon kohdpou DN 75 mm
3Tel.

Pakdp xohUBéiva yoABaviopéva, ovopaotikic Siapétpou d3/4 in
5%2=10tep.



12) Zwhnvwoelg niéoewy and ToAvalBulrévio PE 100 (pe ehdywotn anautobpevn avioxn
MRS10=10MPa), pe ocuprayéc toixwpa EN 12201-2 kow mpooBetn efwrepikn
eniotpwon and Beppomiactiké uAikd Tou pnopel va anoeaBel (peelable layer)
oUpdwva e 1o napdptnua C tov EAOT EN 12201-2.
5*4=20m

13) EWdtkd Tepdyia cwAnvaoewy ard gAatd xutooidnpo odalpoedous ypaditn (ductile
iron). KapmoAsg, Tau, cucToAé, nwpata kKA. OAwv twv torwy (povig 1 Suthig
dravtiwtig olvdeong, MovAg A Sulkig olvéeong tnou kwdwva), peyebwv
(onowaobiinote  ovopaotikic Swxpétpouw), kAdoewv mieong Aewtoupyiag, e
ECWTEPLKY K EEWTEPLKA TipooTacia evog and toug Tinoug nov kabopifovral ota
npotuna EAOT EN 545 kat EAOT EN 681-1
5*%0,4=2Kgr

14) YroBacn odootpwaiag petaPfAntol ndyous
500m>*0,1m=50 m*

15) Bdon mdyoug 0,10 m (M.T.M. 0-155)
500 m*

16) Mpopri8ewa, petadopd eni TOnNou , SLACTPWON KAl CUHMUKVWON OKUPOSEUOTOG LE
yprion avtAlog A upyoyepavoy yLa Kataokeués and okupobepa C16/20.
500 m**0,10m=50 m’

17) XahuBSworL oropol oKUpoSEUaTOG , AopKka MAgypata B500C
500m?*2*2=2000Kgr.

18) AodoATiky cuykoAAnTikn endAeun
ATLO TO GXESITTIKG RPOYPApME TIpoKUTTEL epfaddv 12,514 m?

19) AodoaAtikn otpion kukhodopiac, oupnukvwpévou mdxoug 0,05m pe xpron Kowg
aogdaitou.

A6 TO GXESLEOTIKG Tipdypapia tpokUnTeL epfoaddy 12.514 m?

20} AchaATIKEG OTPWOELS HETABANTOU MAXOUG ERIMETPOUPEVES KaTd Papog.
30ton

21) AcodahTikn poendAeubn

500m’
H guwjdtao
Ayvr} Tkolp
MoAttkdg Mnyavikog
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